Omistajanvaihdos yhtiössä
Omistajan vaihtuessa on uusi yhtiöön muuttava osakkeenomistaja velvollinen toimittamaan yhtiön isännöitsijälle heti kauppakirjan teon jälkeen, uutta osakeluettelomerkintää varten, kauppakirjan tai muun saannon vahvistavan siirtokirjan, sekä todistuksen maksetusta varainsiirtoverosta. 
Varainsiirtoveron maksukuitissa tulee olla joko verotoimiston, tai kiinteistövälittäjän vahvistus maksetusta verosta.

Mikäli osakekauppa ei ole tehty välittäjän kautta, on tosite varainsiirtoverosta toimitettava Kouvolan Isännöintiin kahden kuukauden kuluessa kaupanteosta.
Isännöitsijälle on ilmoitettava kaikkien kyseiseen huoneistoon muuttavien henkilöiden henkilötiedot. 
Mikäli huoneistoon muuttaa vuokralainen, vuokralaisten henkilötietojen ilmoittamisvelvollisuus, isännöitsijälle ja kiinteistönhuoltoliikkeelle kuuluu huoneiston osakkeenomistajalle. 

Muutto taloyhtiöön
Muuttoilmoitus maistraattiin

Osakkeenomistajan on aina itse tehtävä muuttoilmoitus henkilökohtaisesti paikalliseen maistraattiin yhden (1) viikon kuluessa muuttopäivästä. 

Muuttoilmoituskaavakkeita on saatavilla sekä postista että maistraatista. Muuttoilmoituksen voi tehdä myös puhelimitse. Muuttoilmoituksen tiedot välittyvät tosin näille molemmille samanaikaisesti tällä yhteisellä em. kaavakkeella. Postin osoitepalvelu päivittyy myös edellisellä kaavakkeella.  
Muuttoilmoitus isännöitsijälle ja kiinteistönhuoltoyhtiölle 
Isännöitsijälle tehtävällä muuttoilmoituksella päivittyy yhtiön asukasluettelo. Samalla voidaan sopia yhtiön osakkuuden mukanaan tuomista muista oikeuksista, ja niiden mahdollisesti aiheuttamista käyttökorvauksista. 
Osakkeenomistajan on tehtävä molemmat muuttoilmoitukset erikseen, sekä maistraattiin että isännöitsijälle ja kiinteistönhuoltofirmalle tehtävät ilmoitukset. Isännöitsijän kautta ei kulje virallinen, väestörekisteritietoihin menevä, muuttoilmoitus.
Yhtiön kiinteistönhuoltoliikkeeseen tehtävällä muuttoilmoituksella liike muuttaa osakkaan nimitiedot oviin sekä nimitauluille.

Muuttoilmoitus isännöitsijälle ja kiinteistönhuoltoyhtiöön on tehtävä, mielellään jo etukäteen, tai viimeistään välittömästi muuttopäivän jälkeen.
Oma sähkösopimus
Huoneiston omistajan vaihtuessa on tehtävä uusi sähkösopimus, ja edellisen omistajan purettava vanha, sähkölaitoks(i)en kanssa. Sopimus kannattaa tehdä, ja vanha irtisanoa, jo ennen muuttopäiviä. 
Muutto taloyhtiöstä pois

Yhtiöstä pois muutettaessa tee aina isännöitsijälle muuttoilmoitus, mieluummin jo etukäteen ennen muuttoa.
