MärkätilakorjaukseT

Korjaus- ja kunnossapitovastuusta 

Voimassaolevan asunto-osakeyhtiölain 78 § ja uuden lain 4 § määrittelevät yhtiön ja osakkeenomistajan välisen kustannusjaon märkätilakorjauksissa.
Lähtökohtaisesti, taloyhtiö vastaa rakenteista johtuvista sisäpuolisista korjauksista sekä huoneistoihin samantasoisena asennetuista märkien tilojen vedeneristeistä. Osakkeenomistaja puolestaan vastaa märkien tilojen laatoituksista.
Muovipinnoitteen toimiessa märän tilan lattia – tai seinäpinnoitteena, sen kunnossapidosta vesieristeenä vastaa taloyhtiö. Huoneiston asukkaalla on kuitenkin uuden lain mukainen huoneiston hoitovelvollisuus, ja välitön ilmoitusvelvollisuus esim. lattian vesieristyksissä havaitsemistaan vioista. 

Osakkaalla on oikeus tehdä omistamassaan huoneistossa märkätilakorjauksia, mutta osakkaan on informoitava tästä taloyhtiötä. Taloyhtiön vastuulle kuuluvia vesieristyksiä ei ilman informointia saa poistaa. Mikäli muovimaton, vesieristeen, päälle asennetaan laatoitus, ei taloyhtiöllä ole korjauksia, omaan vastuulleen kuuluvissa rakennusosia, suorittaessaan synny velvollisuutta asentaa laatoitusta uudelleen, ainoastaan alkuperäisen laatutason mukainen vesieristys, muovimatto. 

Muutostöiden vastuu
Asunto-osakeyhtiölakien 77 §, ja vastaavasti 4 § määrittelevät osakkeenomistajan mahdollisuudet muutostöihin.
Osakkaalla on mahdollisuus tehdä muutostöitä hallitsemissaan tiloissa. Uuden lain mukaisesti osakkeenomistajalla on aina velvollisuus ilmoittaa muutos – ja kunnossapitotöistä yhtiön hallitukselle tai isännöitsijälle, ja annettava riittävä selvitys tehtävistä töistä. Osakkaalla on myös velvollisuus taloyhtiölle ilmoittaa viipymättä huoneistossaan havaituista, taloyhtiön vastuulle kuuluvista vioista.  
Taloyhtiöllä on kunnossapito- ja muutostöissä oikeus ja velvollisuus valvoa, että ko. työ tehdään rakennusta vahingoittamatta, rakennusmääräyksiä sekä hyvää rakennustapaa noudattaen. 
Mahdollisista työnjohto- ja valvontakustannuksista vastaa osakkeenomistaja. Kuitenkaan, taloyhtiön suorittama töiden valvonta ei vapauta osakasta vastuusta hänen mahdollisesti huolimattomasti tai virheellisesti teettämästään tai tekemästään työstä. 
Mikäli osakkaan tekemästä kunnossapito- tai muutostyöstä aiheutuu myöhemmin vahinkoa taloyhtiölle tai toiselle osakkeenomistajalle, on vahingon korjaamisesta vastuussa työn tekijä tai teettäjä vahingonkorvauslain (1974) perustella.
