Muutostöistä yleisesti
  
Osakkeenomistajalla on asunto-osakeyhtiölain 77 § ja uuden asunto-osakeyhtiölain 4 § mukaan oikeus tehdä hallitsemassaan huoneistossa kunnossapito – ja muutostöitä. 
Osakkeenomistaja voi tehdä kunnossapito – ja muutostöitä huoneistossaan riippumatta siitä, kenen kunnossapitovastuuseen työn kohde kuuluu. 

Osakkaalla on velvollisuus hoitaa huoneistoaan huolellisesti, ja aina ilmoittamaan taloyhtiölle yhtiön kunnossapitovastuulle kuuluvista vioista. 

Myös yhtiöllä on oikeus teettää huoneistossa työ, jos osakas on laiminlyönyt kunnossapitovelvollisuuttaan, ja mikäli tästä voi aiheutua haittaa yhtiölle tai muille osakkaille. Kuluista vastaa kyseisen työn kunnossapitovastuullinen. Myös osakas voi teettää yhtiön vastuulle kuuluvan työn taloyhtiön kustannuksella, mikäli kyseessä on kiireellinen kunnossapitotyö, lisävahinkojen välttämiseksi, eikä taloyhtiö ole viivytyksettä ryhtynyt riittäviin toimiin osakkaan kirjallisen huomautuksen jälkeen. Taloyhtiön on tällöin korvattava osakkeenomistajalle tarpeelliset ja kohtuulliset kulut. Tämä koskee myös huoneiston ulkopuolisia töitä, mikäli taloyhtiön laiminlyönti rajoittaa olennaisesti huoneiston käyttöä.

Osakkeenomistaja ei voi aloittaa muutostöitä hallinnoimassaan huoneistossa, ennen kuin yhtiöllä ja toisella osakkaalla on ollut kohtuullinen aika ilmoituksen käsittelyyn. Taloyhtiön on ilmoitettava muutostyön sallimisesta, kieltämisestä ja mahdollisista asetetuista lisäehdoista työlle. Ilmoitus annetaan osakkeenomistajan niin pyytäessä myös kirjallisesti. Taloyhtiön kieltäessä kunnossapito – tai muutostöiden suorittamisen on taloyhtiön perusteltava päätöksensä. 

Mikäli muutostöitä tehdään myöhemmin yhtiön korjattavaksi jääviin rakennusosiin, on osakkaan 
kuitenkin ilmoitettava muutoksista yhtiölle, sen lisäksi paikallisissa rakennusjärjestyksissä saattaa olla määräyksiä mahdollisista viranomaisluvista kyseisen työn teettämiseen tai tekemiseen. 

Taloyhtiön on informoitava kunnossapitotöistä, kaikissa tapauksissa, osakkaita, joiden huoneistojen käyttämiseen kunnossapito – tai muutostyö saattaa vaikuttaa.

Vastuu muutostöistä
Osakkeenomistaja työn teettäjänä tai tekijänä on vastuussa huolimattomasti toteutetuista kunnossapito – ja muutostöistä taloyhtiölle ja muille osakkeenomistajille aiheutuneista vahingoista. 

Taloyhtiöllä on oikeus ja velvollisuus valvoa osakkaan suorittama muutostyö, yhtiön suorittama 
valvonta ei kuitenkaan siirrä huolimattomasti suoritetun muutostyön aiheuttamien vahinkojen
korvausvastuuta yhtiölle.

Muutostöiden valvonta
Taloyhtiöllä on oikeus valvoa, että kunnossapito – ja muutostyöt suoritetaan rakennusta ja kiinteistöä vahingoimatta, ja hyvän rakennustavan mukaisena. Osakkaalla ei itse ole itsenäistä valvontaoikeutta. Yhtiön on huolehdittava, että töiden valvonta on järjestetty riittävällä tavalla, yhtiön ja muiden osakkeenomistajien edut huomioiden, ja että luvan antamisessa annetut ehdot töiden suorittamiselle täyttyvät. Mikäli kunnossapito – tai muutostöissä tarvitaan yhtiön vaatimuksesta ulkopuolisia asiantuntijoita, osakkeenomistaja vastaa asiantuntijapalveluista aiheutuvista tarpeellisista ja kohtuullisista kuluista.

Taloyhtiön hallitus on velvollinen ylläpitämään ja säilyttämään huoneistoissa suoritetuista kunnossapito – ja muutostöistä luetteloa osakehuoneistokohtaisesti. Kouvolan Isännöinti huolehtii tästä taloyhtiön hallituksen puolesta. Huoneiston osakkeenomistajalla sekä myynti – tai vuokraustoimeksiannon omaavalla kiinteistönvälittäjällä on isännöintitodistuksen yhteydessä oikeus saada jäljennös kyseisestä luettelosta, huoneistossa suoritetuista kunnossapito – ja muutostöistä (7.2010 -).   

