Turvallisuusasiat

Työturvallisuus

Kouvolan Isännöinnin isännöimissä taloyhtiössä vakuutamme taloyhtiöiden asukkaat yhteisiä piha – etc. talkoita varten ns. talkoovakuutuksella. 

Kunnossapito – ja muutostyöaikaisen työturvallisuuden ja projektin oman rakennusvakuutuksen tai lisävakuutustarpeen olemassa olevaan vakuutukseen hoitaa työstä vastuussa oleva taloyhtiön osapuoli kunnossapitovastuutaulukon mukaisesti.  
Paloturvallisuus 

Osakkeenomistajan on huolehdittava, että huoneistossa on oltava riittävä määrä palovaroittimia, yksikerroksisessa huoneistossa vähintään yksi (1) kappale, toimivalla paristolla. 
Taloyhtiön yhteinen, ja oma avainturvallisuus
Asukkaiden on varmistettava, että yhtiön yleisten ja yhteisten tilojen ovet ovat aina lukossa. Porrashuoneiden ulko-ovien sähkö- tai mekaanisen lukituksen ja ovipumppujen tulee olla kunnossa, niin että niistä kulkiessa ovet lukittuvat. Korjaustarpeista on informoitava välittömästi huoltoliikettä. 

Taloyhtiön ulkopuolisten käyttäessä väliaikaisesti talon avaimia, kunnossapito – ja muutostöiden aikana, tai muuttojen aikana, on asukkaan huolehdittava, kuittausta vastaan, avaimien palautumisesta huoneiston omistajalle.  

Mikäli porrashuoneeseen pääsy on ovipuhelimen kautta, varmistu sisään tulijan henkilöllisyydestä ja asiasta ennen sisäänpääsyä. 
